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 Ata da 08ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 14 de abril 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Carlos Edmilson de Moura, João 

Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. 

AUSENTES: Alisson Adalberto Paluski, o qual justificou ausência. Em seguida o 

presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº 

84/2016 GP. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Votos de Pesar às famílias enlutadas 

devido falecimento de Pedro Gogola, Ramon Luis Ançay, Equirondes Gonçalves 

Padilha e José Jerônimo Colaço dos Santos (Lelo). Ofício nº 27/2016. TRIBUNA 

LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo Cesar: repudia o atendimento 

do serviço público devido um caso em que o horário de atendimento era 8h:30min e foi 

atendida somente à tarde. Solicitou carta de repúdio desta Casa de Leis pelo serviço 

prestado nos Hospitais e Santas Casas da Região e Capital, pois é vergonhosa a falta 

de respeito com os munícipes e ainda mais com os idosos. Presidente Pedro Gilson: 

que ainda não sabe se há secretário na pasta da agricultura e meio ambiente; citou o 

caso de atendimento com maquinários às pessoas que têm condições e até 

maquinários; que haja fiscalização de onde se é feito atendimento e para quem, que 

seja para os menos favorecidos; que sejam atendidas todas as localidades, em 

especial quem não conta com nenhum maquinário; pois todos têm direito, os que têm 

maquinários e os que não tem. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 011 e 

Mensagem N° 011/2016, ambos de 28 de março de 2016, de autoria do Poder 

Executivo: “Autoriza a empresa Styopor Termotécnica Indústria e Comércio Ltda. ME a 

compartilhar o uso da área de terra do Parque Industrial de Quitandinha com a 

empresa MMG Industrial Termotécnica Lda. ME.” 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª 

Votação: aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO N° 013/2016 – Vereador Pedro 

Gilson Ribas reitera a indicação de reestruturação e projeto de iluminação onde há 

campos suíços, nas localidades de Quitandinha. Discussão: Presidente Pedro Gilson: 

que o investimento maior é na saúde das pessoas, que seja analisado com atenção. 

Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não 

aparteado. Vereador Paulo dos Anjos: parabenizou o trabalho da senhora Inez 

Rodrigues frente ao CONSEG; reforçou a indignação do vereador Paulo Cesar sobre a 



CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Av. Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone (41) 3623 1443 

quitandinhacamara@hotmail.com 
ESTADO DO PARANÁ 

 
espera nos hospitais e que não é somente em nível de Estado, mas de Município, que 

também há questões negativas; é triste ver pessoas à frente de secretarias fazendo 

política o tempo todo; citou casos em que o atendimento demorou e que não iria ter 

encaminhamento de um caso porque a pessoa trabalha politicamente para outro; que 

há uma decepção quanto ao trabalho na secretaria de Ação Social; que há gente 

passando fome que até é humilhado; que o povo se preocupe com esses fatos e não 

com salários de vereadores; que o esporte também precisa de atenção, em especial 

em Doce Fino; que gostaria de informações sobre o gasto no esporte, cerca de 300 mil 

reais; que precisa mais transparência; Vereador João Acir: parabenizou trabalho do 

CONSEG; lamentou que a política, muitas vezes, define quem é atendido e quem não 

é; não interessa quem é, todos têm direitos iguais; isenta algumas pessoas do esporte 

que fazem correto; que o professor Paulo e o diretor Joze fazem um bom trabalho no 

esporte; que o filho dele se prontificou a fazer uma avaliação de meninos que jogam 

bola, que estava tudo certo, e de repente não foi mais autorizado; nem tudo pode ser 

utilizado por política; que quem perde é o Município; que a chance, por enquanto, foi 

perdida; que vê como politicagem; que a taxa seria baixa porque o filho dele é de 

Quitandinha; que até os professores de Educação Física poderiam receber até 

instrução; que o filho dele não entende de política e foi investido nele naquilo que ele 

gosta: o futebol; que muitos têm sonhos e toda chance tem que ser aproveitada, 

independente de que lado político se está; que pensou muito em falar e resolveu falar 

hoje. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  

 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                    Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                 1º Secretário                                                                                                          
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